



Славяносербские ВЕСТИ

ПЯТНИЦА, 7 ноября 2014 г.
№35/4 (7845)

Издание территориальных громад
Славяносербского района

На выборах в ЛНР большинство голосов набрали Игорь Плотницкий и общественное движение «Мир Луганщине»

3 ноября на пресс-конференции председатель ЦИК ЛНР Сергей Козьяков сообщил о результатах прошедших накануне выборов Главы ЛНР и депутатов Народного совета.

После обработки 100% протоколов получены следующие результаты.

Наибольшее количество голосов — 63,08% — избиратели Республики отдали за действующего Главу ЛНР Игоря Плотницкого.

Олег Акимов занял второе место с результатом 15,12%, на третьей позиции - Виктор Пеннер с результатом 10,08%. Министр здравоохранения ЛНР Лариса Айрапетян заняла четвертое место с 7,28% голосов.

В Народный совет ЛНР проходят представители двух общественных движений — «Мир Луганщине» и «Луганский экономический союз», набравшие, соответственно, 69,42% и 22,23%.

Общественная организация «Народный союз» не прошла 5% барьер — за нее отдали голоса только 3,85% избирателей.

Как подчеркнул Сергей Козьяков, благодаря профессионализму сотрудников Минобороны и МВД Республики, в ходе выборов не произошло ни одного ЧП. Слаженную работу продемонстрировали и сотрудники ЛЭО, обеспечившие бесперебойную подачу электроэнергии на участки.

Как отметили в ходе пресс-конференции представители международных наблюдателей, выборы в ЛНР прошли демократично и в соответствии с международными нормами.

Вступил в должность Главы ЛНР

Торжественная инаугурация Главы Луганской Народной Республики Игоря Плотницкого состоялась 4 ноября в Луганске.



В Колонном зале присутствовали председатель Народного Совета Алексей Карякин и депутаты Народного Совета, председатель Совета Министров Геннадий Цыпкалов и министры ЛНР, руководители городов и районов, представители казачества, руководители предприятий, общественность Республики.

Председатель ЦИК Сергей Козьяков огласил постановление ЦИК:

— Признать избранным на должность Главы Луганской Народной Республики Плотницкого Игоря Венедиктовича!

Глава Республики принял присягу:

«Клянусь при осуществлении полномочий Главы Луганской Народной Республики соблюдать Конституцию Луганской Народной Республики и законы, уважать и обеспечивать права и свободы человека и гражданина, с честью выполнять высокие обязанности Главы Луганской Народной Республики, верно служить народу!»

Сергей Козьяков вручил Игорю Плотницкому удостоверение Главы ЛНР №1 и Знак Главы ЛНР.

В торжественной речи Игорь Плотницкий, в частности, напомнил присутствующим о четырех шагах, которые предшествовали церемонии инаугурации:

— Первый шаг мы сделали в конце зимы и

ранней весной. Тогда в Киеве произошел государственный переворот. Эти абсолютно противозаконные действия вызвали естественное возмущение гражданского общества Донбасса.

Мы поняли, что с таким нацистским режимом нам не по пути и провели Референдум. Это был наш второй шаг к цели.

Однако киевский режим отказался признать волеизъявление народа и бросил против него регулярную армию. Мы были вынуждены, как наши деды и прадеды во время Второй мировой, взять в руки оружие и защищаться. Этот третий шаг к цели был самым трудным. Но мы сделали его — отстаивали родную землю.

А в минувшее воскресенье был сделан четвертый шаг к цели. Теперь у Луганской Народной Республики есть исполнительная и законодательная власть, избранная с соблюдением всех законодательных норм и процедур.

К сожалению, желанный для всех нормальных людей мир еще очень непрочен. Половина Республики оккупирована украинской военщиной. И после всего пережитого этим летом Донбасс, может быть, лучше других понимает, какую опасность для всей планеты представляет современный нацизм!

Игорь Плотницкий призвал лидеров Российской Федерации, США и Великобритании возродить Антигитлеровскую коалицию на современной основе. Такой союз, по словам Главы ЛНР, может стать непреодолимым барьером на пути распространения нацизма. Коалиция сможет без применения военной силы принудить руководство Украины к миру и возвращению оккупированных территорий ЛНР и ДНР.

— А Луганская Народная Республика намерена решать все проблемы мирным путем и установить добрососедские отношения с новой, демократической Украиной. Все в наших руках, поэтому мы никогда не будем их опускать! — заявил Игорь Плотницкий.

В заключение Глава ЛНР поставил свою подпись под текстом присяги Главы ЛНР.

По материалам официального сайта ЛНР

АКТУАЛЬНО Совместное сообщение правительственных пресс-служб ДНР и ЛНР:

Отмена Киевом Закона «Об особом порядке местного самоуправления в отдельных районах Донецкой и Луганской областей» наносит серьезный ущерб Минскому мирному процессу.

Вместо того, чтобы доработать его и принять в редакции, согласованной в ходе Минских консультаций, Порошенко просто отменяет его, предлагая взамен какой-то другой, который не согласован с представителями Донбасса, и который вообще никто не видел.

Принятие Закона «Об особом порядке местного самоуправления в отдельных районах Донецкой и Луганской областей», а также Закона «Об амнистии» в согласованных с ДНР и ЛНР редакциях являлось обязательством Киева. Это зафиксировано в Минском протоколе от 5 сентября. Теперь, после одностороннего решения об отмене этих законов, Минский протокол от 5 сентября фактически перечеркнут киевской кликой.

Очевидно, что его редакция должна быть пересмотрена. ДНР и ЛНР не могут действовать на основании документа, из которого Порошенко изъял принципиально важные пункты.

Мы готовы работать над новой редакцией Протокола. При этом мы подтверждаем наши официальные Переговорные Позиции, оглашенные в Минске 1 сентября текущего года.

Мы также твердо подтверждаем неукоснительное выполнение Минского меморандума о прекращении огня от 19 сентября, как и свою приверженность Минскому мирному процессу в целом.

В ближайшие дни всенародно избранные главы ДНР и ЛНР назовут своих уполномоченных на Минских переговорах.

<http://lugansk-online.info>

НА ЗЛОБУ ДНЯ

ИГОРЬ ПЛОТНИЦКИЙ:

«ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ У НАС НЕ ИЗМЕНИЛИСЬ»

«Приоритетные задачи у нас не изменились — восстановление инфраструктуры Республики, создание новых и сохранение имеющихся рабочих мест, водо- и теплообеспечение населения. Более того, скажу сразу, что количество задач только увеличивается», — об этом 3 ноября в ходе первой после выборов пресс-конференции заявил Глава Луганской Народной Республики Игорь Плотницкий.

Глава ЛНР подчеркнул, что очень тронут поддержкой избирателей своей кандидатуры и считает прошедшие выборы настоящим народным подвигом.

— Люди стояли в очередях по 5-7 часов, лишь бы проголосовать, выразить свое мнение. Это целиком и полностью демократические выборы, в полном соответствии с международными нормами.

Также Игорь Плотницкий заявил, что рассматривает на участие народа в строитель-

стве Республики. «Наши люди обладают и житейским, и профессиональным опытом. Они лучше знают, какие действия необходимо предпринимать в той или иной сфере и это их право — участвовать в работе Правительства, Народного Совета. Это и будет подлинное народовластие».

Говоря о взаимоотношениях с Украиной, Глава ЛНР заявил, что «мы остаемся соседями и было бы глупо поддерживать войну. Мы всегда готовы к диалогу». А отвечая на вопрос

о возможных военных действиях со стороны Украины, отметил, что «считает эти действия бессмысленными, поскольку у Украины нет сил — ни военных, ни экономических».

Вместе с тем, Игорь Плотницкий рассчитывает на дальнейшую экономическую интеграцию с Россией, поскольку «80% нашей экономики ориентировано на Российскую Федерацию и наше сотрудничество будет только наращиваться».

<http://lugansk-online.info>

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ



- Василий Николаевич, какой ущерб электросетям района нанесли боевые действия?

- Больше всего в районе пострадали электросети населенных пунктов Металлистского и Веселогоровского сельских советов. В результате боевых действий осколками были повреждены корпусы 4 трансформаторных подстанций и сами трансформаторы, более 15 км сетей 35 кВ, 75 км сетей 6-10 кВ, 25 км сетей 0,4 кВ. Разрушено электрообеспечение: линии 10 кВ, 0,4 кВ, подстанция 6/0,4 кВ, линия 35 кВ, от которой был запитан поселок Металлист.

- Как решался вопрос по восстановлению электроснабжения?

- После окончания боевых действий из персонала, работающего на Славяносербском участке, а его на данный момент осталось всего 50%, была созда-

Электроснабжение
восстановлено

В результате боевых действий многие населенные пункты Славяносербщины остались без освещения. Общими усилиями районной администрации, органов местного самоуправления, работников Луганских электрических сетей и Славяносербского участка Лутугинского РЭСа, населения, так сказать, благодаря «народной стройке» в кратчайшие сроки удалось добиться положительных

результатов и восстановить электроснабжение п. Металлист и близлежащих сел.

С вопросом, как ведется восстановление разрушенных электросетей района, мы обратились к старшему мастеру Славяносербского участка Луганского РЭС Василию ПАЛИЕВУ.



бригада по восстановлению линии 35 кВ и 10 кВ для ремонта подстанций 10 кВ. Помимо этого дополнительно была задействована оперативно-выездная бригада.

Руководство района изыскало средства для приобретения ГСМ и бензина для проведения начала восстановительных работ. Люди увидели, что ремонтные работы ведутся, и под руководством сельского совета были собраны дополнительные средства на приобретение ГСМ, вследствие чего появилась возможность отремонтировать все оставшееся. Силами местного населения была создана оперативная бригада по восстановлению сетей 0,4 кВ. Для ремонта ВЭЛ 35 кВ была дополнительно направлена бригада высоковольтных сетей Луганского энергетического объединения. Совместно со Славяносербским участком были отре-

монтированы линии 35 и 10 кВ, подстанции 10/0,4 кВ. По линиям 6 кВ было заменено 10 опор, по линиям 0,4 кВ - 6 опор. Благодаря проведенным ремонтным работам в течение двух недель напряжение в Металлисте было подано.

- Василий Николаевич, в такое непростое время, когда приходится надеяться только на опыт и сноровку специалистов, кого можно отметить?

- Хочется отметить лучших. Это электромонтеры Роман Старченко, Максим Каменков, Владимир Дзюба, водитель автовышки Александр Зиновьев. Население благодарно этим ребятам за все, что они в кратчайшие сроки для них сделали.

В процессе восстановительных работ по поселку Металлист были включены села Стукалова Балка и Приветное, после чего бригады в том же составе про-

должили работу над восстановлением линии 35 кВ Металлист-Тепличное, после которого будет подано напряжение на подстанцию поселка Тепличное. После подачи напряжения 35/6 кВ будет восстановлена линия, которая питает село Сабовка. От этой линии питается еще и полигон твердых бытовых отходов.

Оставшиеся сети будут восстанавливаться по мере подачи туда напряжения.

- Сколько населенных пунктов еще остаются без освещения?

- На сегодня остаются без света 3 населенных пункта: Лиман, Шишково, Паньковка.

Работы по восстановлению электросетей района продолжают и надеемся, что в скором будущем успешно завершатся.

Беседовала
Антонина ГРЕЧИШКИНА

ЧИТАТЕЛЬ РАССКАЗЫВАЕТ

О ЧУТКОСТИ

Из-за военных действий, которые происходят на территории нашего района, люди лишились средств к существованию. Особенно это ударило по самым незащищенным слоям населения: людям с ограниченными возможностями, одиноким пенсионерам, одиноким матерям.

В этом учебном году в первый класс Родаковской гимназии пришли ребята, родители которых являются людьми с ограниченными физическими возможностя-

ми. Семьи уже давно не получают никакой материальной помощи, соответственно вопрос стоит о выживании детей.

В связи с этой ситуацией, педагогический коллектив выражает огромную искреннюю благодарность депутату районного совета Валерии Мериуцу, который не остался равнодушным к чужому горю и помог организовать питание для детей из этих семей.

Педагогический коллектив
Родаковской гимназии



К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ВНОВЬ ВОЙНА СТУЧИТСЯ В ДУШИ К НАМ...



Окончание. Начало в №33, 34.

Ульяна Васильевна родом из Каменки Марковского района. Семья у родителей большая была, детей пятеро. Да, вот юность счастливой не была... Мама рано умерла, отца убили. Детский дом, война... Ульяна тогда в третий класс ходила.

- Здравствуйтесь, ребята, - как-то сдержанно произнес, войдя в класс, учитель.

- Здравствуйтесь, учитель! - выстроившись у парт, закричала детвора.

- Тихо, ребята, - продолжил учитель. - Я скажу вам плохую новость... Началась война.

- Война! Война! - радовались мальчишки, вскакивая с мест. - Будем в войну играть!

Играть... Не дай Бог пережить такую игру...

- Братьев забрали на фронт, - рассказывает Ульяна Васильевна. - Старшая сестра умерла, и мы с другой сестрой вдвоем остались. Когда немцы пришли, все бежали, прятались, а нам некуда было бежать. У сестры двое детей было. Так мы вместе выживали. Хата сгорела, корова сгорела. Есть нечего...

С болью в душе и огромной надеждой на восстановление мира на опаленной войной родной земле делятся ветераны своими воспоминаниями о событиях Великой Отечественной. Событиях, которые хотелось бы забыть раз и навсегда. Событиях, которые сегодня под звуки разрывов снарядов все чаще всплывают в памяти, оживают, как будто повторяясь вновь. Как тогда, в 41-м...

В далеком 41-м мои соседки баба Юля и тетя Лена, а именно так мы привыкли называть Ульяну Васильевну Тимофееву и Елену Ивановну Стровую, были совсем молоды. Радовались жизни, мечтали, любили... Еще бы, вся жизнь впереди!

Коренной зимогорянке тете Лене в то время было уже 19. Она продавцом работала. Сначала в Луганске, потом в Родаково. Бойкая была девушка, ответственная, исполнительная.

- Начальником у меня еврей был, - вспоминает Елена Ивановна. - Когда у нас в Зимогорье еще были немцы, а в Родаково уже наши стояли, говорил: «Если только Лена будет жива, приеду и возьму ее обязательно к себе на работу». Вот как он меня ценил!

Но это все потом, когда мир наступит. А сейчас война... Хлопцы ушли защищать Родину, а девчата трудились, не жалея сил для фронта. Для победы! Рыли окопы, восстанавливали разбитые снарядными участками железнодорожного полотна. И Лена непременно была среди них.

На оккупированной территории всем распоряжался немец. Считая себя хозяином жизни, грабил людей, сгонял на работы и «награждал» - бил и издевался. «Наградили» и Лену, 25 розг всыпали.

А Ульяне вместе с подругой все было интересно, какой он, немец! Вот только, когда увязалась за ними один по дороге да на мотоцикле, страшно было. Еле ноги унесли! Спрятались. Сидели тише воды, ниже травы.

Когда тетку забирали в Краснотон носить уголь, сестра попросила, чтобы Ульяну тоже забрали, где-то работать пристроили. В Каменке-то работы

тогда совсем не было. Да только где пристроить? Пошла вместе со взрослыми на шахту. Наравне со всеми трудилась.

- Набирали уголь и по ступенькам носили, - продолжает баба Юля. - А я в шурф заглядывала, куда наших хлопцев да девчат немцы побросали...

До войны тетка в совхозе «Переможець» бригадиром работала. Когда немца погнали прочь, девушка с теткой вернулись на Славяносербщину, стали вместе в совхозе работать.

- Меня поставили помощником бригадира, - рассказывает Ульяна Васильевна. - Мы как раз капусту сажали, когда на коне приехал председатель, кричит: «Девочки, война закончилась!» Боже, крик, слезы, радость!.. Столько горя пережили... Последним куском хлеба делились. Траву ели. Но жили дружно!

Долгие годы Ульяна Васильевна в сельском хозяйстве трудилась, потом - 16 лет почтальоном была, кипы газет и журналов носила, тогда люди много писывали, а еще - телеграммы, письма - долгожданные весточки от родных и близких.

Елена Ивановна после войны экспедитором работала на хлебопекарне в Родаково. Потом год колонии прошла, людей в заключении выхаживала. После лагеря вернулась в торговлю, завмагом в Черкасское сельпо. К моему удивлению, магазин пря-



мо на нашей улице был, всего в нескольких десятках метров от моего дома. Им-то долгие годы и заведовала тетя Лена. Позже перешла в больницу, работала санитаркой, сестрой-хозяйкой.

Жизнь героинь моего рассказа, как и миллионов наших соотечественников, не была легкой. Горечь утрат, голод и лишения выпали на долю сразу нескольких поколений наших земляков. Но кто бы мог подумать, что пройдет совсем немного времени, и война, беря старые раны, вновь постучится в наши дома. Навещая ветеранов, расспрашивая их о событиях Великой Отечественной, каждый раз беседа невольно возвращается к сегодняшним дням.

- Немцы страшные были, - говорит баба Юля, - но не такие, как те, что пришли сейчас...

Я никогда не забуду ее взгляда... Грустная улыбка и, несмотря ни на что, какая-то искра в глазах.

- Света, когда же все это закончится?

- Скоро... Скоро все будет хорошо!

Мы все искренне в это верим. Ждем мира, ждем тишины.

Текст и фото
Светланы МОВЧАН
г. Зимогорье

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

В октябре по инициативе командующего гарнизоном Казачьей Национальной Гвардии Всевеликого Войска Донского Дениса Москаленко и его заместителя Владимира Пронины была создана молодежная военно-патриотическая организация казачества «Донцы», в которую входят учащиеся Зимогорьевской гимназии и школы в возрасте от 12 до 17 лет.

Так как город Зимогорье находится в центре Славяносербского района, было принято решение сделать его центром возрождения молодежного движения. Занятия в этом направлении проводятся в Доме культуры им. Ленина.

Задача, которая стоит перед организацией, - воспитание детей в духе патриотизма, любви к Родине, хорошая физическая подготовка подрастающего поколения.

В настоящее время в молодом государстве Новороссии выжить очень сложно. Идет война. Люди не получают заработных плат, пенсий, социальных выплат уже пятый месяц. Население на грани выживания. В связи с этим само по себе пришло решение оказать посильную гуманитарную помощь нужда-

щимся. Эту идею поддержали директора учебных заведений Эдуард Саркисян и Ольга Давыдюк. Волонтеры из отряда «Велес», большинство из которых оказались членами молодежной организации «Донцы», собрали немалое количество продуктов.

На призыв помочь откликнулись жители улиц 8-е Марта, Красноармейская. Давали, кто что мог: кто - картошку, кто - свеклу, кто - морковь или головку капусты, а кто-то - сахар или растительное масло. Равнодушных к затее волонтеров не было.



Помощь в доставке овощей в учебные заведения оказал командант города Максим Тиша.

Волонтеры Зимогорьевской школы с целью сбора продуктов обратились к жителям улиц Панфилова, Карла Маркса и Второй тупик. И люди откликнулись! 31 октября в школе и гимназии открылись пункты горячего питания, куда были приглашены нуждающиеся. Обедали и учащиеся.

3 ноября пункты горячего питания продолжили свою работу, и в дальнейшем ждут всех, кто оказался в тяжелой ситуации, и не имеет возможности приобрести себе продукты питания.

Хочется выразить благодарность всем зимогорянам, не оставшимся в стороне от проводимой акции, а также ребятам, которые занимались сбором продуктов. Для волонтеров это было первое испытание патриотизма и любви к ближнему, и, надеемся, не последнее благое дело, совершенное во благо мира, счастья и добра в нашей молодой Республике.

Николай КОВАЛЕВ, заместитель команданта Славяносербского района по работе с молодежью

ГОРОСКОП

10 ноября - 16 ноября

Овен. Если сейчас Вам кажется, что обстоятельства сильнее Вас, то вполне возможно, у Вас просто не хватает смелости сделать решительный шаг. Ваши близкие люди сейчас не успевают за Вами. Но если Вы уверены, что они поймут Вас правильно, то не оглядывайтесь и смело двигайтесь вперед. Если сейчас Вы будете чего-то ждать, то скорее всего, Вы упустите самый благоприятный момент, чтобы заявить о себе. У Вас уже не будет более удачного шанса.

Телец. Новое для представителей знака Телец всегда связано с нежеланием отпустить то, что у Вас уже есть. Вам необходимо переступить через свои убеждения и взглянуть в будущее немного дальше, чем обычно. У Вас представится прекрасный шанс рассказать партнеру о своих чувствах. Вложите в это объяснение все, что накопились в Вашем сердце и этот душевный порыв не останется без ответа. Обращайте сейчас внимание на мелочи, так как в них скрыт секрет Вашего будущего успеха. За малым скрыто большое.

Близнецы. Окружающий мир - всего лишь отражение Вашего внутреннего мира. Вам нужно постараться быть позитивнее и не откликаться на чужой негатив, иначе Вы лишитесь шансов увидеть много прекрасного вокруг. Если Вы делаете выводы, то опирайтесь только на достоверную информацию, так как есть большой риск опуститься до уровня сплетен. Постарайтесь не противопоставлять себя мнению коллектива. Лучше наблюдайте за развитием ситуации со стороны.

Рак. Перемены на этой неделе будут столь неожиданными, что Вы с трудом сможете поверить в реальность происходящего. Наслаждайтесь процессом - только в переменах можно ощутить эволюцию. Вам сейчас важно произвести достойное впечатление на партнера. Устройте романтический вечер или сделайте любой другой сюрприз - все это в Ваших руках. Ваши отношения с коллективом развиваются не так, как Вам хочется. Самое мудрое, что можно сделать сейчас - на время дистанцироваться от всех.

Лев. Вам нужно постараться избежать ненужных и главное - необоснованных расходов. Сейчас важно удерживать семейный бюджет в рамках Ваших доходов. Не нужно покупать любовь, устраивая сюрпризы и даря дорогие подарки - Вы поднимаете планку, не подпитав это своим финансовым благополучием. Сейчас велик риск разрыва с партнером на этой почве. Обещание Вашего начальства так и останутся обещаниями, если Вы не начнете требовать того, чего Вы достойны. Не бойтесь это сделать - в крайнем случае Вы легко найдете другую работу.

Дева. Сейчас самое время начать делать то, о чем Вы давно мечтали, но никак не могли найти для этого возможности. Проявите уверенность в себе. Ваш партнер уже несколько раз имел повод сомневаться в искренности Ваших чувств. Не пытайтесь выполнить

всю работу за коллектив. Займитесь выполнением только своих обязанностей и Вы увидите, как много времени у Вас освободится.

Весы. Сейчас Вы поймете, что Ваши мысли не интересны Вашим друзьям и людям из круга Вашего общения. Может пришла пора поменять круг знакомых и друзей? Если у Вас есть повод спасти Ваши чувства - спасайте. Если же нет, то оставляйте все, не оглядываясь, и идите вперед. Не старайтесь сейчас произвести впечатление на свое начальство. У них в это время болит голова от другого, а Ваши усилия вызывают у них лишь раздражение.

Скорпион. На этой неделе можете смело менять свои планы на будущее и строить новые. Сейчас звезды даже требуют этого от Вас. Все конфликты сначала зарождаются в голове. Вам необходимо изменить свое отношение к словам и поступкам любимого человека. Он требует к себе больше внимания, чем получает от Вас. Не бойтесь и не стесняйтесь признавать свои ошибки. Гораздо важнее понимать, отчего они происходят. Эта неделя благоприятна для тех, кто будет действовать решительно.

Стрелец. Эта неделя искушений и соблазнов. Вам необходимо выдержать все испытания - это своеобразная проверка на прочность. Возможны случайные встречи, флирт и даже секс на стороне. Однако все это не принесет Вам удовлетворения, а наоборот, заставит страдать от угрызений совести. На работе Ваша бескомпромиссность и прямолинейность могут сослужить Вам плохую службу - Вы станете жертвой собственных амбиций.

Козерог. Если раньше было главным сохранить хорошую погоду в доме, то на этой неделе для Вас важнее не угодить в шторм на работе. Хорошие отношения в Вашей семье станут приятной отдушиной после тяжелых, в полном смысле этого слова, трудовых будней. Если не могут найти виноватых, то их обычно назначают. Постарайтесь без повода не попадаться на глаза начальству - Вы рискуете стать виноватым без вины.

Водолей. Весь мир - театр, а люди в нем - актеры. На этой неделе Вы увидите как бы со стороны, как люди, словно марионетки, пляшут под чужую дудку. Слухи могут стать причиной конфликта в Вашей семье. Не старайтесь переубедить своего любимого человека - все решится само, а ему станет стыдно. Ситуация на этой неделе далека от идеала, но не так катастрофична, как кажется. Несмотря ни на что, постарайтесь сохранять спокойствие.

Рыбы. Вы слишком часто меняете свои планы и судьба не успевает под это подстраиваться. Проблема в том, что Вы спонтанны и любите эксперименты - Вам необходимо стать стабильнее. Не стоит конфликтовать со своей совестью, так как ни к чему хорошему это не приведет. Сейчас тот момент, когда Вы должны разграничить «хочу» и «могу». И тогда все в Ваших делах станет на свои места.

НЕ БОЛЕЙ!

МОНГОЛЬСКИЙ РЕЦЕПТ ЛЕЧЕНИЯ АНГИНЫ И ГРИППА

0,5 стакана размолотых в кофемолке зернышек тмина залить 1 стаканом воды и кипятить 15 минут. Получается вязкая, напоминающая кофейную гущу, масса.

Процеживаем через ситечко, разбавляем 1/4 стакана воды и снова доводим до кипения. Снимаем с огня, добавляем в отвар 1 ст. ложку коньяка.

Пить каждые 30 мин. по 1 ст. ложке. Уже через 2 часа боль в горле проходит, глотать становится легче. Через 4 часа лечение можно завершить. Можно пить и дольше - при запущенных случаях.

Рекомендуется также всем, кто подвержен частым простудам, тонзиллитам, фарингитам, трахеитам.

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ

Яблочный пирог за несколько минут

Ингредиенты: 500 г яблок, 100 г меда, 2 яйца, 1/2 стакана муки, 1/4 ст. сахара, 1/2 ч. л. соды или разрыхлителя для теста, 100 г сливочного масла, 1 ч. л. растительного масла.

Приготовление:

Разогреть сливочное масло, смешать его с медом, добавьте взбитые яйца, сахар, соду и муку. Все тщательно перемешайте и замесите тесто. Яблоки разрежьте на дольки, удалите сердцевину и смешайте с тестом.

Уложите тесто в смазанную растительным маслом форму. Выпекайте в духовке до готовности при температуре 170° С.

Картофельные оладьи с сыром

Ингредиенты: 500 г вареного картофеля (холодный), 1 маленький зубчик чеснока, 1/2 чашки муки, 2/3 чайной ложки разрыхлителя, 1/2 ч. л. соли, 120 г сыра фета, 2 пера зеленого лука, петрушка или кинза (1 пучок), 1 большое яйцо, 1/4 чашки молока, перец по вкусу.

Приготовление:

Холодный вареный картофель очистить и крупно натереть на терке. Зеленый лук мелко порубить, чеснок выдавить или натереть на терке.

Смешать муку, соль и разрыхлитель. Добавить яйцо - перемешать.

Пить каждые 30 мин. по 1 ст. ложке. Уже через 2 часа боль в горле проходит, глотать становится легче. Через 4 часа лечение можно завершить. Можно пить и дольше - при запущенных случаях.

Рекомендуется также всем, кто подвержен частым простудам, тонзиллитам, фарингитам, трахеитам.

Салат картофельный с огурцами или капустой

Ингредиенты: 300 г вареного очищенного картофеля, 100 г зеленого или репчатого лука, 100 г сметаны или майонеза, или салатной заправки, 100 г соленых очищенных огурцов и 100 г вареной моркови; 100 г квашеной капусты и 100 г вареной моркови; или по 100 г соленых огурцов, квашеной капусты и моркови.

Приготовление:

Вареный картофель нарезаем ломтиками и добавляем очищенные от кожицы соленые огурцы и вареную морковь, нарезанные ломтиками, или квашеную капусту и морковь, или соленые огурцы, квашеную капусту и морковь.

Все перемешиваем и заправляем сметаной, майонезом или салатной заправкой.

Прогноз погоды в Славяносербском районе

	Сб, 08	Вс, 09	Пн, 10	Вт, 11	Ср, 12	Чт, 13	Пт, 14
днем	+7...+12	+3...+8	+2...+6	+4...+9	+3...+8	+3...+8	+3...+8
ночью	+3...+4	-1...-2	-1...-6	+3...+6	+3...+4	+2...+4	+1...+3
Облачность и осадки							
Направление и скорость ветра	Ю, 2-3 м/с	Ю-Ю-З, 2 м/с	В-Ю-В, 2-3 м/с	В-Ю-В, 3 м/с	В, 2-3 м/с	В, 2-3 м/с	С-В-В, 2-3 м/с
Фазы луны	Полнолуние	Полнолуние	Полнолуние	Полнолуние	Полнолуние	Четвертая четверть	Четвертая четверть

Учредитель газеты:
Славяносербский районный совет
Издатель: КП «Редакция
газеты «Славяносербские вести»
Славяносербского районного совета

Наш адрес: 93701,
п.Славяносербск,
ул. Ленина, 65
Тел./факс:
9-37-60

Газета основана 10.03.1939г.
Рег.св.-во ЛГ-94 от 1.11.2002г. выдано
Луганским областным управлением
по делам печати и информации
Периодичность: один раз в неделю
Индекс 09054

Высказанные авторами мысли могут не совпадать с позицией редакции.
Редакция оставляет за собой право редактировать и сокращать текст.
Авторы публикаций несут полную ответственность за приведенные факты, цифры и выводы.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Номер набран и сверстан на компьютерном комплексе газеты «Славяносербские вести»
Объем 1 п.л.
Наш адрес в Интернете:
slavvesti.ua, e-mail: slavvesti@mail.ru, and5885@yandex.ru

Главный редактор А.А. Гречишкина